

Kedves Barátunk!

Örömmel értesítünk, hogy szervezetünk az idén is megszervezi téli szlovák nyelvű intenzív kurzusát az anyaországban.

A kurzust Závadka nad Hronom településen, a Chata Vršky üdülőben tartjuk 2007. február 18–24-ig. Az egy hetes tanfolyamon szaktanár segíti a szlovák nyelvtanulást, e mellett természetesen lehetőségünk nyílik a téli sportok elsajátításában is, melyben szintén szaktanár segíti az egyesület munkáját. A kint tartózkodás során tervezünk színházlátogatást is Besztercebányán. (Ez a program előkészítés alatt.)

Tavaly már egyesületünk bemutatkozott a szlovákiai Polomkán, ők a helyi folklórt mutatták be nálunk májusban Szegeden, mi pedig az idén irodalmi esttel szeretnénk szlovákiai barátainkat megörvendeztetni Juraj Dolnozemský költő részvételével. Fontosnak tartjuk e kapcsolatunk mélyítését, ezért arra kérünk mindenkit, hogy az irodalmi esten kívül javasoljon az egyesület vezetőségének más programokat is, melyekkel bemutathatnánk a szegedi, illetve magyarországi szlovákságot, Szeged városát.

Projektünket már sikeresnek ítélte a NEMZETI CIVIL ALAPPROGRAM Nemzetközi Civil Kapcsolatok és Európai Integráció Kollégiuma, de lehetséges, hogy más szervezetek is támogatják majd projektünket, melynek 2. szakasza a polomkaiak szegedi bemutatkozása.

Februári programunk teljes költsége személyenként cca. 10 000 forint (autóbuszköltség, oktatók és az orvos költsége) és 2400 Sk (szállásköltség).

Ezek a tételek csökkennek a megítélt támogatások mértékével és a jelentkezők létszámának függvényében.

A kísérőprogramok költségét ezen felül kell megfizetni.

A programra 2006. november 16-ig lehet jelentkezni dr. Ocsovszki Imrénél (06 / 70 / 601-96-12), egyesületünk gazdasági vezetőjénél 10 000 forint előleg befizetésével. Csak a határidőig befizetett jelentkezéseket tudjuk figyelembe venni, érkezési sorrendben max. 60 főig. Amennyiben a létszám betelik, nem tudunk több jelentkezést elfogadni.

Felhívjuk a jelentkezők figyelmét, hogy az előleget nem áll módunkban visszafizetni, még akkor sem, ha a programon önhibáján kívül nem tud részt venni a jelentkező, ellenben akadályoztatása esetén a projekten valaki más is részt vehet az eredeti jelentkező helyett, akit magának a jelentkezőnek kell biztosítani. Mind az autóbuszt és a szállást lefoglaljuk, előlegzzük még novemberben, ezért nem tudjuk téríteni a befizetett előleget.

Kérjük a fentiek figyelembevételét és a határidő betartását.

A Vasárnapi Iskola tanulóinak igény szerint kikérőt ír szervezetünk iskoláikba, kérjük a jelentkezésnél ezt az igényt is jelezzék, adják meg az oktatási intézmény címét.

Reméljük, sokaknak megfelel ez a téli időpont!

Üdvözlettel:

a vezetőség nevében:

Dr. Ocsovszki Imre s. k.

Szeged, 2006. október 27.